



Житель р.п.Самойловка подозревается в причинении смерти приятелю



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения в одном из частных домов р.п. Самойловка Саратовской области тела 43-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночное время 17 сентября 2017 года мужчина, находясь по месту своего жительства, распивал спиртные напитки совместно с ранее судимым 27-летним приятелем. В процессе застолья между мужчинами произошел конфликт из-за количества выпитого спиртного, в ходе которого подозреваемый нанес хозяину дома несколько ударов руками и ногами по лицу и телу, а затем нанес множественные удары металлическим корытом и деревянной палкой по голове и телу потерпевшего. От полученных телесных повреждений 43-летний мужчина скончался на месте. Предварительно, причиной его смерти стала тупая травма груди.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время подозреваемый задержан, им даны признательные показания по обстоятельствам содеянного. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Назначен ряд экспертиз. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1165028>